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Науково-педагогічні працівники інституту роблять 
вагомий внесок у фонд наукових праць, опублікованих у 
фахових виданнях України та за кордоном. Дані показники 
враховуються при визначенні рейтингу ВНЗ.

За 2013 рік у міжнародних збірниках опублікували 
наукові праці професори Ломакович А.М., Дем’янчук О.Н., 
Чопик В.І., Стронський Г.Й.; доценти Мазурок В.Г., Данильчук 
Л.О., Безносюк О.О.; молоді науковці Панфілова О.Г., Сиро-
тюк М.В.;  Желізняк В.М., Комінярський І. Б., Кучер В. В., Ку-
чер Т. В. – всього 46 статей.

За цей же період  у вітчизняних збірниках поміщено  
112 фахових наукових праць. Науковці Корнієнко С.М., Да-
нильчук Л.О., Гарматюк Р.Т., Панфілова О.Г., Ткачук В.Є., 
Слюсарчук В.В. мають по 3 – 6 таких публікацій; Сиротюк 
М.В., Скакальська І.Б., Дух О.І., Волянюк  Н.М. – по 7 – 8 ста-
тей у провідних наукових виданнях.

За матеріалами доповідей щорічної звітної науково-
практичної конференції видається збірник наукових 
публікацій «Актуальні проблеми гуманітарної освіти», в якому 
викладачами інституту опубліковано біля двох тисяч наукових 
і науково-методичних праць. 

Необхідно відзначити  колективні наукові досягнення 
за 2013 рік. Серед факультетів найрезультативніший якісний 
і кількісний показник виданої науково-методичної продукції 
продемонстрували педагогічний і природничо-технологічний 
факультети.

Зокрема, педагогічний факультет (декан Врочинсь-
ка Л.І.) представляє  27  науково-педагогічних працівників, 
які підготували 87 найменувань науково-методичних праць, 
з них 5 посібників з Грифом МОН України, 1 монографія і 5 
навчально-методичних посібників. На чотирьох кафедрах 
природничо-технологічного факультету (декан Дух О.І.) ви-
кладають 30 науково-педагогічних працівників, у доробку 
яких 71 науково-методична праця. 

 Серед найвагоміших наукових досягнень кафедр 
інституту слід відзначити колективи кафедр загальної 
та соціальної педагогіки (завідувач Корнієнко С.М) –  7 
науково-педагогічних працівників, 41 науково-методична 
праця;  суспільних  дисциплін (завідувач Скакальська І.Б.) 
– 10 викладачів, 21  науково-методичне видання, з них 4 
монографії;  образотворчого мистецтва та методики його 
викладання (завідувач Дем’нчук О.Н.) – 12 фахівців, 22 
науково-методичні праці; фізики, математики та інформатики 
(завідувач Ломакович А.М.) – 6 науковців, 20 праць науково-
методичного характеру.

Загальні результати  наукової діяльності викладачів 
інституту оприлюднені на сайті навчального закладу у рубриці 
«Видавнича діяльність». 

Студентська наукова робота здійснюється через сту-
дентський парламент та науково-дослідну діяльність ка-
федр. Студенти інституту – постійні учасники міжнародних, 
всеукраїнських наукових конференцій, що знаходить 
відображення у відповідних наукових збірниках. Зокрема, 
в інститутському виданні «Студентський науковий вісник» 
за результатами Звітної студентської науково-практичної 
конференції за 2013 р. опубліковано 131 працю юних 
науковців. 

На педагогічному факультеті  викладачами кафедри 
загальної та соціальної педагогіки систематично проводять-
ся науково-методичні семінари (Врочинська Л.І., Корнієнко 

С.М., Кравець Л. М.), за результатами яких видаються 
збірники науково-методичних праць. Цього року готується 
до друку збірник наукових праць за результатами онлайн-
читань, приурочених 200-літтю від дня народження Тараса 
Шевченка. Кафедра теорії та методики дошкільної освіти 
(завідувач Фасолько Т. С.) відповідно до укладених угод із 
Луганським національним університетом ім. Тараса Шевчен-
ка, Криворізьким національним університетом, Уманським 
державним педагогічним університетом імені Павла Тичини 
організовує проведення всеукраїнських студентських науко-
вих конференцій, за результатами яких видаються збірники 

наукових праць студентів. 
  На природничо-технологічному факультеті (декан 

Дух О. І.) за результатами проведеного науково-методичного 
семінару опубліковано збірник «Здоров’я людини та спо-

соби його збереження», а за результатами науково-
практичної конференції «Твій син, Україно, вертає до-
дому» – однойменний збірник наукових праць. 

За останні роки студентство інституту до-
сягло певних результатів у міжнародних мистець-
ких конкурсах, фестивалях і виставках. Зокрема, 
хореографічний дует мистецького факультету (солісти 
народного художнього ансамблю танцю «Горлиця» 
Поліщук Ірина та Найчук Євген; керівник А.С. Медець-
кий) на ІІ Міжнародному фестивалі танцю «Megapolis» 
(м.Харків, 2013 р.,) здобули перемогу та нагороджені 
Золотим дипломом конкурсу. 

За успішний виступ на VІІІ Міжнародному 
конкурсі сучасної української пісні «Гремислава» сту-

дентка мистецького факультету Байрах Катерина (керівник 
А.М.Афанасенко) нагороджена Дипломом лауреата ІІ сту-
пеня (м. Тернопіль, 2013 р.), а за участь у ІІ Всеукраїнському 
конкурсі вокалістів серед вищих навчальних закладів нагород-
жена Дипломом лауреата «BEL CANTO» (м. Київ, 2013 р.).

За результатами фінального етапу  ІV Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка серед студентів ІІІ – V рівнів 
акредитації (гуманітарного профілю) студентка педагогічного 
факультету Редько Наталія отримала Диплом ІІ ступеня. Її на-

уковий керівник –Комінярська І.М.
На Чемпіонаті України з традиційного карате і 

кікбоксингу серед дорослих, юнаків і дівчат студент фа-
культету фізичного виховання Коць Андрій здобув І місце у 
розділі лай-контакт та ІІ місце у розділі фул-контакт.  Йому  
присвоєно звання кандидата у майстри спорту України. 

У навчальному закладі започатковано наукову 
традицію – проведення конкурсу „Науковець року”, мета 
якого – стимулювання наукової діяльності професорсько-
викладацького складу та студентів інституту. 
Положення про Конкурс затверджено в уста-
новленому порядку. Для проведення Конкурсу 
створена експертна комісія, яка після розгляду 
відповідних матеріалів шляхом голосування 
приймає рішення про переможців конкурсу.

Номінації переможців у Конкурсі  „На-
уковець року” висвітлені на сайті інституту в 
мережі Інтернет, інститутському часописі ”За-
мок“ та на спеціальному стенді наукової части-
ни.

За рекомендацією ректорату інституту 
Департамент освіти і науки    Тернопільської 
обласної державної адміністрації за вагомі досягнення у роз-
витку науки та освітянської практики та з нагоди Дня науки 
в Україні нагородив грамотами кращих науково-педагогічних 
працівників і молодих науковців: Білосевича Віктора – сту-
дента 51-ТО групи природничо-технологічного факультету; 

Василюка В. М. – доктора медичних наук, про-
фесора, завідувача кафедри методики викладан-
ня біології та екології; Возняка Г.М. – кандидата 
педагогічних наук, доцента кафедри фізики, мате-
матики та інформатики; Корнієнко С.М. – канди-
дата педагогічних наук, доцента,  завідувача кафе-
дри загальної та соціальної педагогіки; Пасічник 
О.В. – кандидата філологічних наук, доцента ка-
федри української мови та літератури; Пашинсь-
кого Л.М. – кандидата технічних наук, доцента 
кафедри теорії та методики технологічної освіти; 
Скакальську І.Б. – доктора історичних наук, до-
цента, завідувача кафедри суспільних дисциплін; 
Чопика В.І. – доктора біологічних наук, професо-

ра, завідувача кафедри біології та загальної екології.
За результатами науково-дослідницької роботи ко-

лективу у минулому році диплом у номінації «Менеджер 
науки» вручено ректору інституту, заслуженому працівнику 
народної освіти України, професору Ломаковичу  А.М. У 
травні виповнилося 20 років його трудової діяльності у на-
шому навчальному закладі: з 1994 року – директор Креме-
нецького обласного комунального педагогічного коледжу 
ім. Т. Г. Шевченка; з 2002 року очолює Кременецький об-
ласний гуманітарно-педагогічний інститут ім. Тараса Шев-
ченка. За 20-річчя науково-педагогічної роботи йому вда-

лося виробити свій ефективний стиль управління діяльністю 
науково-педагогічного колективу, створити своєрідну «кузню 
підготовки наукових кадрів». 

Під керівництвом Ломаковича А.М. організовано 
Кременецький обласний гуманітарно-педагогічний інститут 
ім. Тараса Шевченка на базі Кременецького обласного 
комунально-педагогічного коледжу ім. Т. Г. Шевченка, розпо-
чато поетапний перехід до нового статусу навчального закла-
ду – академії; започатковано підготовку магістрів; відбулись 
якісні зміни в кадровому складі та зміцненні матеріально-
технічної бази нашого ВНЗ.

Завдяки організаторським здібностям ректора у на-
вчальному закладі спостерігається взаємопереплетення та 
взаємопроникнення минулого й теперішнього, традиційного 
й інноваційного, регіонального та загальноєвропейського. 
При його сприянні та активній підтримці за дванадцять років 
існування інституту науково-педагогічними працівниками за-
хищено понад 70 кандидатських дисертацій, ведеться робота 
над підготовкою докторських дисертацій.

Успіхи Ломаковича А. М. в організації та управління 
науково-педагогічним процесом високо оцінені вищими дер-
жавними органами. Він – заслужений працівник народної 
освіти України. Нагороджений Грамотою Верховної Ради 
України. Почесний академік Академії вищої школи АПН 
України. Почесний громадянин міста Кременця.

За вагомі успіхи в організації та здійсненні наукової 
роботи ректорат інституту нагородив дипломами науково-
педагогічних працівників і студентів. 

У номінації «Автор 2013 року» відзначено Безносюка 
О.О., кандидата педагогічних наук, доцента, професора кафе-
дри загальної та соціальної педагогіки; Довгань О.М., канди-
дата біологічних наук, доцента, завідувача кафедри медико-
біологічних основ  фізичного виховання;  Невідомську Л.М.,  
кандидата філологічних наук, доцента, доцента кафедри 
української мови та літератури; Скакальську І.Б., доктора 
історичних наук, доцента, завідувача кафедри суспільних 
дисциплін; Цицюру Н.І., кандидата біологічних наук, доцента 
кафедри методики викладання біології та екології; Яловсь-
ку О.О., асистента кафедри теорії та методики дошкільної 
освіти.

У номінації «Молодий науковець 2013 року» наго-
роджено Банаха В.І., кандидата наук з фізичного виховання 
і спорту, старшого викладача кафедри медико-біологічних 
основ  фізичного виховання; Волянюк Н.М., асистента кафе-
дри образотворчого мистецтва та методики його викладання; 
Курача М.С., кандидата педагогічних наук, доцента, доцента 
кафедри теорії та методики технологічної освіти; Сиротюка 
М.В., кандидата педагогічних наук, старшого викладач кафе-
дри англійської філології. 

   У номінації «Науковий керівник 2013 року» визнано 
кращими Пасічник О.В., кандидата філологічних наук, доцен-
та, доцента кафедри української мови та літератури; Янкова 
А.В., кандидата філологічних наук, доцента, професора ка-
федри англійської філології.

   У номінації «Студент-дослідник 2013 року»  на-
звано переможцями Пташнюк Віту – студентку 31-ТО групи 

природничо-технологічного факультету, Редько Наталію – 
студентку 32-ДПК  групи педагогічного факультету.

    У номінації «Наукові досягнення кафедри  – 2013» 
найкращі показники у кафедр загальної та соціальної 
педагогіки (Корнієнко С.М.), суспільних  дисциплін (Ска-
кальська І.Б.), образотворчого мистецтва та методики 
його викладання (Дем’янчук О.Н.), фізики, математики та 
інформатики (Ломакович А.М.). 

Окрім цього, за вагомі наукові досягнення в науковій 
діяльності  грамотами навчального закладу нагороджено 
Бабій Н.В. – кандидата технічних наук, доцента кафедри 
фізики, математики та інформатики; Желізняка В.М. – кан-
дидата історичних наук, викладача педагогічного коледжу; 
Сафіюк О.В. – кандидата філологічних наук, асистента ка-
федри англійської філології; Цісарука В.Ю. – кандидата 
педагогічних наук,, старшого викладача кафедри теорії та 
методики технологічної освіти.

Такими ж грамотами відзначено і студентів-науковців 
Бондарука Мирослава (факультет фізичного виховання); 
Благовірну Наталію  (мистецький факультет); Добрянську 
Олену (мистецький факультет); Дубаса Андрія (педагогічний 
коледж); Макаренко Ольгу (факультет іноземних мов); Ми-
халевич Наталію (педагогічний факультет); Штогуна Андрія 
(природничо-технологічний факультет). 

Наявні успіхи та перспективи розгортання науково-
дослідницької та науково-публіцистичної діяльності 
підтверджують широкі можливості нашого навчально-
го закладу щодо забезпечення синтезу науки й освіти як 
фундаментальної основи та організаційно-методичної гаран-
тії якісної підготовки фахівців для національної школи.

(Початок на 1 стор.)
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